

Чистая прибыль американской страховой компании American International Group Inc (AIG) по итогам первого квартала 2017 года составила 1,185 миллиарда долларов против убытка в 183 миллиона долларов в аналогичном периоде годом ранее, говорится в ее отчетности.

Чистая разводненная прибыль на акцию составила 1,18 доллара против убытка в 0,16 доллара годом ранее. Операционная прибыль после вычета налогов составила 1,367 миллиарда долларов, увеличившись в 1,7 раза в годовом выражении.

«Результаты нашего первого квартала подчеркивают успех действий, которые мы предприняли, чтобы выполнить нашу стратегию, укрепить наш баланс и улучшить показатели прибыли», — приводятся в релизе слова президента и главы компании Питера Хэнкока (Peter Hancock).

Компания по-прежнему планирует вернуть акционерам по крайней мере 25 миллиардов долларов до конца 2017 года. С января текущего года компания уже вернула более 18 миллиардов долларов держателям своих акций.

AIG — один из международных лидеров на рынке страхования, основана в 1919 году. Обслуживает клиентов в более чем 100 странах по всему миру. Предоставляет широкий спектр продуктов и страховых решений юридическим лицам. Компания осуществляет операции на российском рынке более 20 лет. Имеет рейтинг финансовой устойчивости «А+» от «Эксперт РА».

Источник: РИА Новости, 04.05.2017